

Байкал- Новости

16+ vk.com/baikalnovosti
Цена свободная



Есть только миг между прошлым и будущим...

21 сентября 2022 года, в Международный день мира, президент Владимир Путин объявил о начале «частичной мобилизации» в России. Мобилизационные мероприятия начались в день объявления указа – 21 сентября.

Глава государства отметил, что Новороссия не хочет оставаться под гнетом неонацистского киевского режима, а то, что происходит на Украине, называется не иначе как война.

Министр обороны России Сергей Шойгу отметил, что призыву на службу подлежат граждане, которые в настоящий момент состоят в запасе, и те, кто проходил службу в рядах

Вооруженных Сил Российской Федерации, а также имеет соответствующий боевой опыт. Предполагается мобилизовать 300 тысяч военнослужащих. Перед отправкой в части все они будут проходить дополнительную военную подготовку.

Объявленная мобилизация уже началась, в том числе и в Иркутской области. Во вторник 27 сентября первые мобилизованные жители нашей области отправились в учебную часть Новосибирска. В среду своих мужчин проводили слюдянцы и байкальчане. Отправка состоялась с привокзальной площади.



Путеводитель

Стр. 2



Политика. Экономика.
Власть
Почетно и ответственно

Стр. 7



Радости ради и пользы для
Дорога без опасности

Стр. 12



Полезное с приятным
Да здравствует турслёт

ЭТОТ ХЛЕБ -
НАСТОЯЩИЙ,
ЖИВОЙ!



Мраморный
Двухцветный пшенично-ржаной
хлеб. Обогащен плющенным льном,
медом, солодом, семенами
подсолнечника и кунжута.

Семена кунжута имеют богатый витаминно-минеральный состав. В нем содержатся витамины А, С, Е и группы В, магний, цинк, фосфор, железо, но больше всего в кальции.



<https://kurbatovski-gastronom.ru>

Реклама

Почетно и ответственно

Единый день голосования, прошедший в Слюдянском районе 11 сентября, дал старт торжественным церемониям вступления в должность вновь избранных глав четырех муниципальных образований. Причем все четверо на новый срок полномочий переизбраны.

В торжественной обстановке народным избранникам трех городских и пяти сельских поселений вручены удостоверения об избрании депутатами.



22 сентября официально вступила в должность избранная повторно глава Быстринского муниципального образования **Надежда Григорьевна Чебоксарова**, а также депутаты Думы Быстринского сельского поселения.

Результативно, профессионально и по-честному

Такая оценка была дана работе команды кандидата на должность главы Слюдянского городского образования В.Н. Сендзяка.

В четверг 22 сентября в ДК «Железнодорожник» избранного на третий срок главу поселения **Владимира Николаевича Сендзяка** приветствовали собравшиеся в зале депутаты 4-го и вновь избранного 5-го созыва, члены Территориальной избирательной комиссии, главы поселений, руководители правоохранительных органов, предприятий и учреждений Слюдянки,

почетные граждане, руководители советов ветеранов, представители партий и общественных организаций, средств массовой информации.

Поздравили Владимира Николаевича с заслуженной победой Лариса Игоревна Егорова – секретарь регионального отделения партии «Справедливая Россия», заместитель председателя Законодательного собрания Иркутской области, и Зоя Андреевна Масловская – исполнительный директор, член совета некоммерческой организации «Ассоциация муниципальных образований Иркутской области».

Василий Вячеславович Темгеновский, глава Байкальского муниципального образования, в своем приветственном слове отметил: «Жители проявили свою мудрость и сделали два правильных выбора. Поддержали двух профессионалов: сохранили на посту достойного человека, профи в своем деле В.Н. Сендзяка и также сохранили хорошего директора школы №1. Абсолютно правильный выбор сделали наши соседи».

Людмила Юрьевна Петракова, председатель Общественной палаты Слюдянского МО, подчеркнула: «Коллективный разум победил... Опыт, личные качества, такие как принципиальность, честность, порядочность, умение отстаивать интересы жителей, а также созданный работоспособный коллектив профессионалов помогут Владимиру Николаевичу в исполнении 42 полномочий, чтобы Слюдянка хорошеяла, а жителям было удобно и комфортно».

В.Н. Сендзяк заверил: «Мы должны менять город к лучшему, и я приложу для этого все усилия, чтобы оправдать доверие и надежды. Во время предвыборной кампании мы провели около 100 встреч с жителями в трудовых коллективах организаций и учреждений, во дворах. Поступило около 200 наказов, мы их систематизировали по направлениям и взяли на контроль. Около 40% уже выполнены, но есть вопросы, которые требуют подготовки, в т.ч. и финансовой. У нас есть специалисты, которые умеют и знают, что делать».

«Мы не должны остаться на обочине того направления, которое озвучил президент, и должны найти точки роста Слюдянки, улучшать ее облик, делать ее красивее и уютнее».

В этот день вручили удостоверения избранным депутатам Думы Слюдянского



городского поселения. Обращаясь к депутатам, В.Н. Сендзяк сказал: «От общества в целом и от жителей Слюдянки в частности сейчас требуется прежде всего сплотиться, других вариантов нет. Мы должны работать сообща, открыто, чтобы решать проблемы города. Надеюсь на совместную и плодотворную работу».

Планы будут реализованы

В пятницу 23 сентября торжественная церемония вступления в должность главы и вручение мандатов вновь избранным депутатам состоялась в Байкальске.

На торжественной церемонии присутствовали депутаты прошлого и вновь избранного созыва, члены Территориальной избирательной комиссии, руководители предприятий и учреждений Байкальска, руководители советов ветеранов, представители партий и общественных организаций, средств массовой информации.

Поздравить **Василия Вячеславовича Темгеновского** с вступлением в должность приехали представитель правительства Иркутской области Георгий Георгиевич Кузьмин и заместитель председателя Законодательного собрания Ольга Николаевна Носенко, видеопоздравление прислал Александр Викторович Ведерников, председатель Заксобраний Иркутской области.

От имени мэра Слюдянского района вновь избранному главе приветственный

адрес вручила Татьяна Николаевна Усачева, заместитель мэра по социально-культурным вопросам. Виктор Владимирович Григоров, руководитель ООО «ГРАНД БАЙКАЛ», поздравил байкальчан с правильным выбором, отметил деловые качества вновь избранного главы и пожелал главе, депутатам и горожанам совместно решать вопросы: «Друг без друга вы ничто, ничего решить не сможете. Вместе вы – сила». В.Н. Сендзяк, глава Слюдянского городского поселения, подчеркнул: «Грандиозные задачи сами не решаются. Для этого и поставлен человек, который все прочувствовал и знает, как их решать. Василий Вячеславович обладает абсолютно всеми качествами, которые именно сегодня нужны Байкальску: активность, коммуникабельность, умение доказать и отстаивать свою позицию. Он имеет большой жизненный и управленческий опыт, понимает весь масштаб поставленных задач. Прошу депутатов быть помощниками главы, чтобы максимально улучшать жизнь и сделать Байкальск одним из лучших городов России».



Василий Вячеславович Темгеновский поблагодарил избирателей за оказанное доверие и заверил, что с помощью всех жителей города проекты будут реализованы: «Мы должны, взявшись за руки, объединиться и просто обязаны победить».

Людмила ГЛАДЫШЕВА

Зима не за горами

В преддверии начала отопительного сезона в Слюдянке в этом году проведены работы, направленные на предотвращение аварийных ситуаций. В связи с высоким износом тепловых сетей проведен капитальный ремонт участка тепловых сетей от теплового пункта котельной «Перевал» до врезки в надземную часть, общей протяженностью 257 погонных метров. Также проведена замена обмуровки котла на котельной «Перевал». Для откачки иловых карт центральных канализационных очистных сооружений на котельную «Центральная» приобретены и установлены насосы. Для химической подготовки исходной воды на водогрейных котельных «Ростелеком», «Медрезерв», «Собственная база», электрокотельной пос. Сухой Ручей приобретено и установлено комплексное оборудование. Выполнен ремонт наружных инженерных сетей

холодного водоснабжения, тепло-снабжения по адресу: г. Слюдянка, пер. Красногвардейский, № 1, № 3. Средства на эти цели выделены по подпрограмме «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры Иркутской области» в виде субсидии из областного бюджета в сумме 12,780 млн рублей, а также привлечены собственные средства бюджета города в сумме 1,079 млн рублей.

В результате проведенных работ отопительный сезон был начат своевременно во всех микрорайонах города. В режиме запуска возникали различные проблемы по отдельным многоквартирным домам и квартирам, внутридомовые неполадки решались силами аварийной службы. Специалисты аварийных бригад управляющей компании ООО «Информационно-расчетный центр» работают и по сей день в усиленном



режиме. Глава города В.Н. Сендзяк 27 сентября провел с руководителями аварийной службы совещание, по итогам которого определены трудности и намечены мероприятия для скорейшего запуска стояков в отдельных проблемных домах. Негативно сказывается на работе аварийной службы и нехватка кадров, требуются электрогазосварщики, слесари, слесари-сантехники. Безусловно, принятые на совещании решения позволяют стабилизировать ситуацию по отоплению.

Напоминаем телефон аварийной службы 52-626, телефоны управляющих организаций ООО «ИРЦ» 52-689, ООО «Байкал» 8 (902) 765-81-76. Администрация г. Слюдянки в ежедневном режиме контролирует исполнение заявок, связанных с некачественным предоставлением коммунальных услуг.



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
Иркутская область
Слюдянское муниципальное образование
АДМИНИСТРАЦИЯ СЛЮДЯНСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
Слюдянского района
г. Слюдянка

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 23.09.2022 № 706

Об участии во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в 2022 году

В соответствии с Правилами предоставления средств государственной поддержки из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации для поощрения муниципальных образований – победителей Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 07.03.2018 № 237, руководствуясь ст.ст. 10, 47 Устава Слюдянского муниципального образования, зарегистрированного Главным управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Сибирскому федеральному округу 23 декабря 2005 года №RU385181042005001, с изменениями и дополнениями, зарегистрированными Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Иркутской области от 06 декабря 2021 года №RU385181042021002,

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Принять участие во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах, проводимом до 26 декабря 2022 года, с ранее поданной заявкой «Концепция проекта эколого-просветительского парка развлечений и отдыха «Сказки Байкала» на территории города Слюдянки».

Возложить функции по организации приема предложений и подведения итогов общественных обсуждений на общественную комиссию по вопросам подготовки и реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды Слюдянского муниципального образования», утвержденную постановлением администрации Слюдянского городского поселения от 09.06.2017 №762.

Опубликовать настоящее постановление в газете «Байкал-новости» или в приложении к ней, а также на официальном сайте Слюдянского муниципального образования в сети «Интернет» www.gorod-sludyanka.ru.

Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Слюдянского муниципального образования.

Глава Слюдянского муниципального образования В.Н. Сендзяк